



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

鄞州



微信扫一扫
活动信息早知道

我的同桌

集士港镇中心小学402班小记者 董嘉雯(证号10711)

我的同桌是一个小男生,个子不是很高,黑黑的皮肤,脸圆圆的。他身体很弱,经常生病请假,同学们都不愿意和他坐。我是因为排位置的时候和他坐在一起,只能自认倒霉。为了让他不挨着我,我用铅笔在桌子中间画了一条“三八”线,对他说:“如果你胳膊肘伸到我这边,我就不客气了。”有一次数学课上,他的胳膊肘儿一不小心伸了过来,我就用胳膊顶了他一下,他像触了电似的缩了回去。我暗自得意,心想:看你还敢不敢向我这边伸。

一次,语文进行单元练习,我那该死的黑笔居然没有墨了。我向前后的同学借,都没有多余的,急得我像热锅上的蚂蚁。这时,我的同桌突然用胳膊肘碰了我一下。我刚想伸手去打他,他却递来一支笔。他低声地说:“快做吧。”这下,我才明白过来,觉得不好意思。在做完试卷后,我发现他的笔是用一层一层的胶带缠着的。我才明白,他给我的那支笔是好的,自己用的却是坏的。我的脸一下子红了,很是惭愧,为自己做的事情感到无比的后悔。于是,我连忙拿起橡皮把那条“三八线”擦得干干净净。从此以后我们成为了好朋友。

指导老师 祝军

书

金家漕小学102班小记者 周王伟(证号05024)

爷爷是一本政治书,满脑子装的都是党和国家。
奶奶是一本菜谱书,每天给我们做出各种美味佳肴。
爸爸是一本理财书,处处都有生财之道。
妈妈是一本家政书,把家打理得井井有条。
老师是一本百科全书,带领我们遨游知识的海洋。
我是一本异想天开书,总是有许多奇奇怪怪的想法。

指导老师 夏晴静

听

华泰小学203班小记者 陈禹含(证号13657)

闭上眼睛,听蝴蝶跳舞的声音。	闭上眼睛,听青蛙唱歌的声音。
闭上眼睛,听花儿嬉笑的声音。	闭上眼睛,听浪花赛跑的声音。
闭上眼睛,听蘑菇打伞的声音。	闭上眼睛,闭上眼睛,
闭上眼睛,听露珠玩滑梯的声音。	听,春天向我们告别的声音。
闭上眼睛,听柳树梳头的声音。	闭上眼睛,听小草伸懒腰的声音。

指导老师 钱珊珊

落叶飘飘

横街镇中心小学103班小记者 操碧茹(证号10527)

落叶黄黄的,像一只只美丽的小蝴蝶从树上飘落下来。

蚩蚩说:“落叶是我的音乐室。”蚩蚩藏在落叶底下,伸出小脑袋,唱着动听的歌。

螳螂说:“落叶是我的大厨房。”螳螂立在落叶上,挥舞着手上两把“大菜刀”。

蚂蚁说:“落叶是我的运动场。”蚂蚁在落叶上来回跑着,多开心呀!

鱼儿说:“落叶是我的大伞。”鱼儿躲在落叶底下游来游去,吐出一个一个很美很美的泡泡。

指导老师 王清

我的高分秘诀

邱隘实验小学603班小记者 顾凌骁(证号02347)

我每次考试都能取得高分,那是因为我有一个独家、独门、独创的秘诀,从不轻易外传。既然是秘诀,我本来不想告诉你们的,但是老师说“独乐乐不如众乐乐”,那我就把这个秘诀告诉你吧!

一、关于粗心。其实,我们人生的字典中根本就没有“粗心”这两个字,那只是基本功不扎实的表现。有一次,老师在课堂上给我们出了一道题:在“京口瓜洲一水间,钟山只隔数重山。春风又绿江南岸,明月何时照我还?”中找一对近义词。顿时,教室乱成了一锅粥,有的说“京口”对“瓜州”;有的说“春风”对“明月”;还有的说“钟山”对“江南”……

可我则胸有成竹,答案是“间”对“隔”。当老师公布答案时,同学们都说自己太粗心了,再看几秒一定能找到。我却不同意这样的说法,因为他们基本功不扎实,再让他们找半天也不到。有些人考试考砸了,就说自己太粗心,抄错了。其实这些都是不对的观点,我们一定要把基本功打扎实。

二、阅读经典。我从二年级开始就读名著。到现在,我已经读了二十余本。那些名著跟漫画书比起来,真的是不容易理解。但是随着阅读量的增加,我感到它们对我的帮助极大。当考试写作文的时候,我的笔就像生了神一样,优美的语句在我手中犹如涓涓细流自然流淌,所以我的作文能得高分。

三、字体端正。一手漂亮的字,对取得高分至关重要。我要感谢妈妈给我报了书法班,一有空就拿起笔写几个漂亮的字。古人云:“字如其人”。我每次像考试一样写作业,像写作业一样考试。因此改试卷的老师看到我写的字就会心旷神怡。你说,这样会不得高分吗?

这就是我的考试取得高分的秘诀。如果你取得了高分,一定要和我联系哦!

乐游天宫庄园

华泰小学306班小记者 崔诗怡(证号13724)

双休日,我们准备到天宫庄园去玩。一路上我别提有多高兴了,恨不得一下飞到那里去!不到十来分钟,我们就来到了目的地。一下车一阵微风吹来,我马上闻到了天宫庄园特有的桑果飘香、浓浓的烧烤味以及玩性十足的孩子味。

我们的第一站是桑果园!走进那里,我发现采摘桑果的地方游人如织!一棵棵桑树上都挂满了紫里透黑的桑果,一看就知道那味儿妙不可言!我迫不及待地跑过去,摘下硕大的一颗就往嘴里送,果真甜到了心里!我兴奋得尖叫起来,在桑树下窜来窜去吃个不停!直到妈妈看到我大笑着说:“依依,你额头变紫了,脸蛋变紫了,嘴巴变紫了,连身上的衣服也染紫了,活生生变成了一个桑果宝宝啦!”这下我才钻出了桑果树。

接下来我欢天喜地地来到“天宫蹦极乐园”。只见那里传来阵阵小朋友的欢叫声,我也马上加入了他们。在工作人员的帮助下,我系好安全带后开始疯狂地弹跳起来,我忽高忽低、时快时慢地蹦跳着,并不断变换着动作与姿势,我感到自己已经飞了起来,又感到自己在万丈深渊跳,真是太刺激了!

最后我们还来到植物园参观,那里的亚热带果园、无土栽培地以及“花果山水帘洞”都给我留下了深刻的印象!

指导老师 洪芳丽

横店影视城二日游

高桥镇宋家漕小学203班小记者 周邗谦(证号13252)

今天,我们晚报小记者要去“中国好莱坞”之称的横店影视城游玩。

一路上,我的小馋嘴就一刻不停地吃着喝着,看着身旁的小伙伴一个个都睡着啦,我却一点睡意也没有,因为我的心里一直惦记着那披着神秘面纱的横店。

终于到了影视城,大家都迫不及待下了车。一进大门,我的视线就被门上的三样暗器给吸引住了,分别是:刺门、剑门和古门。一路上我们被很多新奇的景点所迷恋,导游阿姨也给我们耐心地讲解着各个让我们流连忘返的景点,真是太神奇啦……

影视城里的景点美,节目更是精彩纷呈。令我印象最深刻的是梦幻谷里的梦幻太极和暴雨山洪的表演。梦幻太极真是太美了,从盘古开天辟地到火山爆发等自然现象,表演得美轮美奂,让我赞叹不已。而暴雨山洪表演的是求雨和山洪爆发,那洪水跟真的一样,从山坡上倾泻而下,让我想起了诗句“飞流直下三千尺”。这真是伟大的创举啊……第二天,我们又去了清明宫苑,里面好气派,有“皇上”坐的宝座,我去坐了一会,真好玩!

指导老师 董春燕

我们都是“小明星”

高桥镇宋家漕小学203班小记者 吕诗怡(证号13248)

黄梅天气下了好几天雨,但七月二日那天天气非常晴朗,真是老天开恩了。那天,我们宁波晚报的小记者组织去横店影视城游玩。

经过三个小时的路程,我们终于到了横店影视城。期盼已久的明星梦终于可以在广州街实现了。我们被分成了两大组,一组演的是《少年咏春》。听了这剧名,就让我们浮想联翩。导演叔叔开始给我们安排各自的角色。接着,阿姨们给我们分发各自的服装。然后给我们小女生们梳头。装扮完的同学开始在镜子面前摆弄各种姿势,真美啊!

紧张的时刻到了,导演叔叔开始指点我们拍戏了。原本以为拍戏很好玩,但没想到拍戏这么辛苦。但我们拍的还算是简单的,所以都坚持住了。当完“小明星”,我们又来到新的景点游玩。

指导老师 董春燕

小鸡遇险

高桥镇中心小学107班小记者 陈轩(证号11508)

有一天,天气晴朗,阳光灿烂。鸡妈妈带着它的孩子们来到花园玩。

一只小黑鸡看见远处有一个花丛,里面的花可漂亮啦!它就飞快地跑过去,鸡妈妈看见了大声喊:“小黑鸡,你别乱跑,会有危险的。”小黑鸡当作没听见,来到花丛边。

这时,小黑鸡在花丛中看见了一条漂亮的虫子,它自言自语地说:“哇,好漂亮的虫子,我要吃掉它!”小黑鸡悄悄地靠近它。突然,那漂亮的虫子动了一下,原来那虫子是小花猫的尾巴啊。那小花猫从花丛中钻了出来,说:“哇,好肥的一只小鸡,正好拿来当我的午餐。”

小黑鸡一见,吓得大哭了起来,急忙大喊:“妈妈,妈妈,救命啊,救命啊!”鸡妈妈也听见了小黑鸡的叫声,飞快地跑了过去,展开它强壮的翅膀,赶走了小花猫。

小黑鸡得救了,哭着说:“我以后再也不乱走了,多危险哪!跟着妈妈走是最安全的。”

指导老师 徐红

蚊子也加班

邱隘镇中心小学206班小记者 王智翔(证号10370)

夏天披着姹紫嫣红的衣裳跳着向我们走来了。火辣的阳光,满池婀娜的荷花还有甜且脆的瓜果,勾勒着我心中的那个盛夏之梦。然而最令人讨厌的蚊子也如期而至。

同学们都有被这可恨的家伙叮咬的经验吧。一咬一个包,红红的痒痒的那个难受呀……妈妈说房间里的蚊子只会在后半夜出来叮人的,所以前半夜我们可以安心睡觉。妈妈的话从来就是毋庸置疑的,所以我从来都不担心刚刚躺下会有蚊子来攻击。可是这天当我刚刚躺下,便听到耳边响起了那熟悉的“嗡嗡”声,我心里嘀咕:“是蚊子吗?这才八点呀,不会的。”可是当我刚刚要进入梦乡时,发现我的中指奇痒无比,而且还伴着阵阵肿痛。我大叫起来:“妈妈,我被蚊子咬了,你快来抓蚊子。”妈妈手持电蚊拍冲进了房间,“哪里,哪里,我来消灭它。”我疑惑地说:“妈妈,你不是说,蚊子后半夜才出洞的吗?”同学们你们猜我那天才的妈妈怎么回答我的?她说呀:“这蚊子今天加班。”“啊?哈哈哈哈哈,……”爸爸忍不住捧腹大笑。可妈妈还是一本正经地说:“笑什么呀,你们俩要具有娱乐精神,知道不?”

指导老师 朱琼瑶

田野里的美味

鄞江镇中心小学301班小记者 马听听(证号32684)

在我的家乡,每到春耕季节,一种美味的野果子就成熟了。这种果子有一个响亮的名字——种田红,水沟边、稻田里、山坡上……随处可见它们的身影。

阳光明媚的一天,妈妈带着我到田里去摘“种田红”。我一手提着小竹篮,一手拉着妈妈的衣角,一路上有说有笑。花儿见了我绽开了可爱的笑脸,小草像个淘气包似的在微风中乱扭,小鸟也像吃了兴奋剂一样不停地叫着……真是风景这边独好呀!

到了那里,放眼望去,一丛丛绿油油的叶间,探着一个个小红脑袋,这些小红脑袋犹如一个个小红球,又如一颗颗红宝石镶嵌在绿叶丛里。我早已等不及了,伸手摘了好几个种田红,一骨碌塞进嘴里,真是猪八戒吃人参果——不知啥滋味。我又摘了几颗,放入嘴里细嚼慢咽,呀!真是甜入心底。有些种田红还没成熟,青的,淡红的,半红半青的,各种颜色都有。

不一会儿,我摘了满满一篮。挑出一些大个儿的,用一根细长的草把它们串起来,仿佛是一串红玛瑙项链。我拿着自己的劳动成果向妈妈炫耀着。

春耕季节,我收获了美味,也收获着快乐!

指导老师 崔意红